

НОВОСТЬ
29.04.2016

ЛУКОЙЛ ПРОВЕЛ ПРЕЗЕНТАЦИЮ ДЛЯ УФИМСКИХ СТУДЕНТОВ

Руководители ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее общество ПАО "ЛУКОЙЛ") провели встречу со студентами Уфимского государственного нефтяного технического университета и рассказали о социальной и кадровой политике Компании, о важных направлениях в работе с молодежью. Одной из главных тем беседы стали перспективы развития ПАО «ЛУКОЙЛ» и приоритетные проекты.

Руководители ответили на вопросы студентов о дальнейшем развитии геологоразведки с целью пополнения ресурсной базы, о внедрении на производстве инновационных технологий, об экологической политике, охране труда и промышленной безопасности на объектах. После официальной части сотрудники предприятия провели анкетирование, рассказали о вакансиях, специфике работы и требованиях, которые предъявляются в ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» к соискателям.

Справка:

В 2015 году в структурные подразделения ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» на работу было принято 174 молодых специалиста. Из них 62 – выпускники УГНТУ. Высшее образование в Уфимском государственном нефтяном техническом университете получили 7 руководителей из аппарата управления. Также Общество сотрудничает с высшим учебным заведением в рамках программы по повышению квалификации сотрудников. За последние два года переобучение прошли около 50 работников ООО «ЛУКОЙЛ-Западной Сибирь». Ежегодно в структурных подразделениях Общества проходят практику более 150 учащихся УГНТУ. 11 лучших студентов ВУЗа являются именными стипендиатами благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ».